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Цели занятия: 

- Формировать у детей потребность в устном общении.

- Развивать слуховое восприятие детей с нарушенным слухом.

- Расширять представления детей о  игрушках, животных.

- Эмоциональное развитие детей с нарушением слуха.
- Учить подражать движениям животных.

Задачи развития эмоционально-волевой сферы

- Воспитывать эмоциональную отзывчивость, умения проявлять свои чувства.
- Развивать навыки взаимодействия детей друг с другом.

Оборудование: таблички с речевым материалом, наборное полотно, 
игрушки, картинки с изображением животных, разноцветные ленточки на подставке, колокольчики (большой и маленький), 

экраны (большой и маленький).

Структура занятия:
1. Организационное начало занятия (приветствие, слуховая перекличка).
2. Речевая зарядка ( «М» в слогах, словах, фразах.)
3. Игра «Чудесный мешочек»  (Делай как мишка, зайка, белка, лиса»).

4. Организационное окончание занятия.
Ход занятия
	Этапы занятия
	Содержание занятия; виды работы
	Действия и речь педагога
	Действия и ответы детей

	1.Организационное начало занятия
	Приветствие.
Слуховая перекличка.
	Поздоровайтесь.
Слушайте, кого я назову.

Педагог за экраном называет имена детей.

	Привет.

Дети слушают свои имена.
Я- Даша,  Егор.


	2. Речевая зарядка
	
	Говорите хорошо звук «М».

М____ М_____ М_____
МА   МО   МИ

АМ    ОМ 

МА – МА     МАМА

Где мама?

Мама дома.

Молодцы. Сядьте.

Педагог контролирует 
Педагог показывает красивый мешочек- привлекает внимание детей.

Что там?

Педагог расставляет игрушки в разных местах группы.

Слушайте.

Даша дай машину.

Егор дай мяч.

Нелли дай куклу.

Дай мишку.
	Дети произносят речевой материал сопряженно с педагогом и индивидуально 

Дети достают игрушки из мешочка и называют их самостоятельно если затрудняются, то вместе с воспитателем.

Мяч

Мишка

Машина

Самолет
Зайка  
Белка , 
Лиса 

Кукла 
Дети различают поручения на слух.

На машину.

На мяч.

На куклу.

На мишку.

	3.Игра «Делай как мишка, зайка, белка, лиса»


	Выполнение действий, соответствующих игрушкам-животным.

Формирование навыка глобального чтения табличек.

Различение на слух названий животных и их действий.


	Педагог показывает картинки с изображением игрушек-животных.

Кто это?

Будем играть.

Педагог называет действия животных .

Зайка скок-скок-скок,

Мишка топ-топ-топ, 

Белка прыг-прыг-прыг, 

А лиса хлоп-хлоп-хлоп.
	Дети подбирают таблички и называют их.

Мишка

Зайка

Белка

Лиса
Дети слушают, (показывается картинка)  выполняют действия и проговаривают речевой материал на уровне своих произносительных навыков

	4. Организационное окончание занятия
	Педагог поощряет детей; прощается с ними.
	Вы занимались хорошо.

У меня есть подарок.

Что там?

Педагог дает детям мыльные пузыри.


	Дети благодарят за подарок, прощаются.

Спасибо


Приложение 
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Используемые ресурсы:
1. Картинки - http://go.mail.ru/search_images?q=%D0%97%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%B0+%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%87%D0%B5%D1%82&=#urlhash=5686866685921106006
2. http://www.tvtm.ru/content/stati/mir-flory-i-fauny/medvedi/images/photo230.html?ajax=true&height=auto&width=625
3. http://www.liveinternet.ru/users/4940887/post301198740/
